



龙晓伟获释后向亲友报平安

获释中国工程师讲述被巴基斯坦塔利班绑架经历 身藏刀片随时准备自杀

去年10月曾与被绑同事一起逃跑，因脚扭伤被抓回

15日，遭巴基斯坦塔利班武装人员绑架的中国中兴公司工程师龙晓伟获释一天后抵达中国驻伊斯兰堡使馆。惊魂初定，龙晓伟向记者讲述了160多天的苦难经历。

回到中国使馆第一次尝到肉的滋味

当地时间15日凌晨1时30分(北京时间4时30分)，4辆警车在夜幕中悄然驶入中国使馆。经过大约5个小时车程，遭塔利班武装人员绑架将近半年的龙晓伟由巴基斯坦警方从西北部地区安全地护送至首都伊斯兰堡。

在使馆会客室，中国大使罗照辉以及使馆主要外交官与龙晓伟亲切握手，代表中国政府与国内相关部门向龙晓伟表示慰问。

重获自由的龙晓伟非常激动，连声表示感谢。他看似情绪不错，始终流露笑容，对大家的提问几乎有问必答。

向龙晓伟了解情况的同时，罗照辉让工作人员叫醒已经睡下的使馆厨师，为龙晓伟压惊洗尘。在场人员逐一向龙晓伟敬酒，祝贺他重获自由。

龙晓伟说，这是他遭绑架160多天第一次吃到可口的面条，是第一次尝到肉的滋味，真切感受到祖国的温暖，自己能重获自由，是中国政府、使馆以及巴方大力营救的结果，千言万语无法表达心情。

同伴先行脱险，被抓回来后遭到毒打

交谈和吃饭过程中，龙晓伟叙述了遭绑架期间的的生活状况和获救经过。

龙晓伟说，遭关押期间，他没有洗过一次澡、没有换过一次衣服，只能以玉米面等粗粮糊口，每天生活在恐惧与绝望之中。他把一个刀片随时藏在袖口边，决意一旦知道武装人员要杀他，就割脉自杀。

龙晓伟现年28岁，由西安江博科技有限公司派出，为中兴公司在巴基斯坦的一个项目工作，去年8月底与同事张国一起遭塔利班武装人员绑架，关押在当地一幢民宅内。

去年10月中旬，在龙晓伟提议下，趁看守者不注意，他们从关押处逃出。张国成功逃脱。龙晓伟慌不择路爬上一户人家的房顶，不慎摔落，脚踝受伤，重新落入武装人员之手。

再次成为人质后，作为惩罚，武装人员用棍棒狠打龙晓伟的背部，加强对他的看守，把他的活动空间限制在一个15平方米房间里。为防范美国军队空袭，也为防范巴基斯坦警方营救和

龙晓伟再次逃跑，武装人员不准他到户外活动，且为他挖了一条连接住处和厕所的地下通道。

魔窟智斗绑匪，绝不用言语刺激对方

2月14日清晨，雨雪侵蚀致使地下通道突然坍塌。龙晓伟听到武装人员在门外喊道：“地道塌了，中国人完了。”而当武装人员打开房门、看到他好端端站在他们面前时，惊呆了。

当地时间14日大约7时(北京时间10时)，塔利班武装人员让龙晓伟换上一套新买的衣服。说到这里，龙晓伟感慨：如果他穿着半年多没有换过的那套衣服站在大家面前，肯定十分吓人。

武装人员随后带龙晓伟上车，在延绵山路上兜圈子。这一段通向自由的道路至少走了10多个小时。傍晚时分，龙晓伟由巴基斯坦警方接管。

龙晓伟还说，尽管自己当时对重获自由不抱奢望，但仍与绑架者冷静周旋，平时与他们接触总是笑脸相对，绝不用言语刺激对方。因此，他遭关押时没有受过多皮肉之苦。

他右脚踝的伤正渐渐好转，可慢步行走，但无法承重。

文图均据新华社

读一送一

美军越境轰炸塔利班训练营 炸死27名武装人员

据新华社电 巴基斯坦情报官员14日说，巴基斯坦西北边境省南瓦济里斯坦地区当天遭到导弹袭击，造成至少27人死亡。导弹怀疑由驻阿富汗美军无人机发射。舆论认为，美军无人机再度越境轰炸巴，预料又将引起巴方抗议。

遭袭目标位于南瓦济里斯坦中心城镇瓦纳以北大约70公里的施拉万盖伊·纳扎克海村。这个村落邻近阿富汗边境，据信设有“基地”组织和塔利班训练营。怀疑为美军无人驾驶飞机的飞行器发射两枚导弹，彻底摧毁了武装人员藏身的建筑，致使至少27人死亡，其中包括当地和外籍武装人员。

军事分析师认为，发动袭击的是美军“捕食者”型无人机。这种飞机长约8米，重约500公斤，飞行高度可达7620米，装备两枚激光制导的“地狱火”导弹。图为美军为“捕食者”加装导弹。



韩军拟建导弹拦截指挥所

朝鲜议长谴责韩国破坏朝韩关系

据新华社电 朝鲜劳动党中央政治局委员、最高人民会议常任委员会委员长金永南15日谴责韩国政府“使北南关系处于危险的境地”。

据朝鲜中央通讯社报道，金永南当天在平壤举行的庆祝最高领导人金正日诞辰67周年的中央报告大会上发表讲话说，韩国的反统一势力“正在把民族推向核战争的灾难之中”。他呼吁全民族一致奋起，坚决反对韩国反统一的好战势力。

另据报道，韩国军方消息人士同日说，韩国计划2012年前建立独立的防空作战指挥所，负责探测和拦截来自朝鲜的导弹。作战指挥所将每天24小时密切监视朝鲜导弹设施，并评估朝鲜的导弹发射能力。指挥所的监测对象包括朝鲜的短程和远程导弹。

全球扫描

美国通用汽车想申请破产保护

美国媒体14日援引知情人士的话说，面临破产的通用汽车公司与工会就员工工资基金的关键谈判破裂，通用已开始考虑申请破产保护。由于在去年年底接受美国政府94亿美元贷款，通用须在本月17日前向美国政府提交让公司扭亏为盈的整改计划。其中，争取债权人和工会让步是“硬性指标”之一。

西班牙建筑商绝望抢银行

西班牙警方15日披露，一名建筑企业老板因经济不景气欠下债务，不得已多次抢劫银行。这名52岁的建筑商被捕后供认，他经营的企业受西班牙建筑行业整体不景气影响，濒临破产。由于融资渠道不畅、用户拒绝付款，他难以偿还债务，不得已走上犯罪道路。

美伊达成50亿美元军售协议

美国官员14日在伊拉克首都巴格达发表声明，宣布与伊拉克达成军售协议。根据协议，伊拉克将花费大约50亿美元，从美方购买武器、给养和开展人员培训等。伊拉克2009年国防预算为80亿美元左右。

均据新华社电

欢喜迎新年 好礼不间断

四五老酒 各商超、专卖店 特惠活动进行中

服务热线: 0371-66661459

消费招商 报刊网互动 效果极佳 刊登规格: 2.8x4cm 广告服务热线: 金成国贸 63399000 晚报大厦 67655128 投诉监督热线: 63330302

郑州漓江温泉大酒店机场售票处售票热线:

68881111

0371-68881111

漓江温泉大酒店 民航大巴开通

新郑国际机场

每2小时一班

餐饮订台: 68690033 客房预订: 68690066 泳场热线: 68690051

地址: 郑州航海中路137号 航海路与大学路交叉口

八方电器电动车广场

2500平米 郑州最大电动车卖场

8大电动车品牌震撼招商

能抢到、就能赚到

- 提供免费经营场地: 租金、税收、水电、刷卡费、售后等全免! ——没有“费”。
- 每月强势促销支持: 每月120台999简易款、1999豪华款强势促销, 使您迅速上销量! ——只有“利”。
- 高额回报: 卖场经营品牌, 均由厂家直接供货, 保障您能获得高额返利! ——重返“有利”时代。
- 全额退货: 协议到期不再续约时, 卖场将收回全部库存商品! ——只有“赚”、没有“赔”。

加盟热线: 0371-66035517、13838362950 地址: 二七广场天然商厦2楼电动车事业部

美食 诚信 健康 报刊网互动 效果极佳 刊登规格: 2.8x4cm 广告服务热线: 金成国贸 63399000 晚报大厦 67655128 投诉监督热线: 63330302

特大喜讯:

持本报来皇室家厨领500元餐费, 可随时就餐使用!

皇室家厨开业大吉!

吃在广东, 味在顺德, 皇室经典, 下饭家厨! 来自顺德昔日达官贵族家的下饭小菜, 使你仿佛来到了顺德贵族人家……

订台电话: 0371-65630970 65630971 地址: 红专路与姚寨路交汇处

河南银丰投资担保有限公司

财富专线 400-8110 201 400-8110 209

- ◆中原理财担保哪里稳, 银丰为您资金增值锦上添花。
- ◆中原贷款担保哪里快, 银丰为您资金通保保驾护航。

年稳定理财收益率 13%-18%以上

银丰稳健理财 快速融资 风险管控 位居前列

上门服务 地址: 郑州市经三路财富广场3号楼13层

专业 诚信 稳健 快捷

头、颈、肩、腰、腿痛 腰、椎、间盘突出专科

如果您在多种方法治疗无效时, 均可来我院治愈

地址: 郑州市南大街68号安信中医院 另招聘护士

专家热线: 68271366

欢迎刊登栏目广告 就近便捷服务 何需东奔西走

广告服务热线: 紫荆山站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 投诉监督热线: 63330302 广告代办点招商热线: 63396000